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 الاسم:..............................

 ف: خامس / .................الص

 

 

                                               

 

         بح   

  ز  ة     ب       ع  م

           ض    ب         ب   

     ة        :                                         ع          ة:                      

 أ.خ       ط ع                                      أ.     جعف  إب    م              

 أ. ه           ص        ي
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 :   قم    ي  ح ه خط ف     أ    م     ز        ق        ز   أ     (1)

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

    ح     :    فظ     ب  ص  ة                     (2)
 

 601351 
 .....................................  ص  ة    فظ  :..........................................................

 

 .........................................................  ص  ة     ح     :....................................
 

 13603281 
 .....................................  ص  ة    فظ  :..........................................................

 

 ......................................  ص  ة     ح     :.......................................................
 

 3.21 
 .....................................  ص  ة    فظ  :..........................................................

 

 ......................................  ص  ة     ح     :.......................................................
 

 22.095 
 .....................................  ص  ة    فظ  :..........................................................

 

 ......................................  ص  ة     ح     :.......................................................

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(3)  

 ...:     أ      ع   ثلاث      أ بع       أ ف    بع  ث      ب  ص      ق................... 

 

    ب     ب  ص  ة   ق     :  5ب       4أ      ع      ي  قع ف       صف ب................ 

 
 

 ص  ة ب            ع   خ    بلا                     بع        أ فً         ث     خ  
   ق     :..........................

 
 

   "   ب  ص  ة  5+  700+  60000+  800000000+  300000000       ع "
   ق     : ...............

 696.3 415.34 001462229 111645   ع  

       م     ز  

       ق        ز   
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 :  ح ط  لإج ب    صح ح 
  

 (   : 70أ ف ً    286         14ق        ع   : )   ص  ة   

               14286007            14286070             14286700            142867000 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ل  ح ح  ف صف               حصل   ى ج       ض    (أ   >  أ   = <) ضع إح ى  لإش   ت   (4)
      أ  :

  
     3                           36.504            36.6    690 152              290 156 

 

                        أ ف  ع         ع             1000000         6                6.1                                        

        

       11                               5.7            5.70    214782456         22143675 

 
                         8.001           1.008     1501472            1501472 

 
      
      3                              4.40             4.44      203501             1+50+300+20000 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   ضح   ج  ل أ   ه أ        خ ل    ث   ف  ثلاث   ل   ب   ف  إح ى       ت (5)

 ق    ت أ        خ ل    ث   
 9530353           ع ب      ع     

 9530610   ع  ق
      980129 

 

 ........أي        ل   ع ب       أ        خ ل    ث   ف ه  أ ث ؟ ..................
 

 

 
 

  1 

 8 

  1 

 4 

  9 

 4 

  1 

 2 

  4 

 5 

  5 

 5 

  2 

 3 

  5 

 3 

  3 

 8 

25 

8 
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 :أ  ل   ج  ل  لآ   (6)

              ي   عش ي       

0.8 4    
5 

 9 
25 

0.75  

3.75  

 6 
100 

 12 
10 

1.5  

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(7)  

 ف     أ   أط  ل  بعض   شج   ف  ح  ق  إح ى       س ب     : -أ
 

2.45                  1.41                0.85                     1.62 
 

     أط  ل   شج        ص   إ ى    ب :
 

.................           .................           .................           .............        ....      

       ب                  ص                                                                     
 
             لآ         ص   إ ى    ب  - 
 

11.1                  0.111                   1.01                    1.0011 
 

.................           .................           .................           .............        ....      

   ب                             ص                                                                            

          

 

 

  ح  ل              ي   ى     
 10     ش ي  ج  أ          ق م 

 .1000أ   100أ  

 
  ض     ب ط  5إ          ق م 

أ   ثم   م  ح  ل  2 ق م ف     
         ى      ش ي.

 
  ض     ب ط  4إ          ق م 

أ   ثم   م  ح  ل  25    ق م ف  
         ى      ش ي.
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                إ ى     ز      ح  ة:   ق  (8)
 

 2.543  ( جزء     ش ة) ......................... 
 

 67.095  ......................... )جزء     ش ة( 
 

 5.34   (ح  ) لآ ......................... 
 

 3.641 ......................... )  لآح ( 
 

 0.05403  (جزء    أ ف) ......................... 
 

 0.053 .........................)        جزء ( 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(9)  

  80000حوط الأعداد التي عند تقريبها إلى أقرب عشرة آلاف تعطي 

       89333            76321                720932  80000 82930           

  يساوي: ألفإلى أقرب  3875تقريب العدد 
 

4000           3000              3900                 3800 
 يساوي: مئة إلى أقرب  4519دد تقريب الع 
 

4000            4500              4510                 4600 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 أ ج       ج : (10)
 

0.54  +7.8     

 

 

3.48  - 3.039                   

 

 

 

 
25  +8.64 

          ب  
بص  ة  25

     ش ي 
25.00 

   ه ل       
   ج ع

:     

     ي        زل   جز ء
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14.18  +5.26     

 

 

29.5  - 8.3                

 

 

 

14.8 - 10.26 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أ ج       ج      ً    ع لاً      ز    ع  ح    خط  ت   حل : (11)

12.9–6.4         =                       3.7  +2.4 = 

 

 

 

188–64                                =386  +197 = 

 

                  

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
        خ ص        ع    ف    ج ع: (12)

  20  +6  =6 + 20 ................   خ ص    

 19.5  +0  =0 +19.5 ................   خ ص    

 1.8 ( +0.2  +5( = )1.8  +0.2 + )5 ...............   خ ص    

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 :ف              حصل   ى ج       ض   صح ح  ضع              ب  (13)

 (6  +3  )×4  =  6   ×          +   3 × 
 

 (7  +8  )× 2  = 2 ×            +2 × 

 

 ( 8 ×          )× 5  =8 ×  (2 ×          ) 

 أ نجمع 
فس نطرح ن

 العدد

  نجمع 
نطرح نفس 

 العدد
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     أ  : أ ج     ج (14)

 10 × 120 ..................... = 

 70 × 80 ..................... = 

 60 × 800 ..................... = 

 6 × (60  +5......................... = ) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(15)  

  :( 6+  20) × 7   أ      ب    عب  ة         ب   ع  ل خ ص       ز ع ، ثم أ ج       ج 

 
 

   :74 × 5  ع ل خ ص       ز ع لإ ج      ج   ض    ب   ً خط  ت   حل 

 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :،   ضح  خط  ت   حل  ض   أ ج     ج (16)

45 ×6 = 
 
 
 
 

314×5 = 
 
  
 
 

32 ×  13 = 
 
 
 
 

104 × 12 = 
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    : 9 ÷ 860   ج ق      ق   ح ط  (17)

 

               10         90          100           900 

  23 ÷ 400   ج ق      ق   ح ط :    
 

               400         20          23           10 

     8 ÷ 3200ح ط    ج ق    :    

      40         400          4000           40000 

     400 ÷ 2000ح ط    ج ق    :    

5         50          500           5000 

 766 ÷ 6 ..........  ب ق    ..........  = 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :،   ضح  خط  ت   حلأ ج     ج   ق    (18)

72 ÷  6 = 
 
 
 
 
 
 
 

451 ÷  8 = 
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176 ÷  16 = 
 
 
 
 
 
 
 

918 ÷  26 = 
 
 
 
 
 
 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ..................      .................. 5      عب   جب ي   ل   ى     أ  :    ج  ع س     (19)

 ............................ ط  ح     م  .    ....... 12                                               
 ...........................    ......... 14ص    قص                                                   

 ....... ........................أ ث      ـ بثلاث  .     ....                                             

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : 6، ص  =  15أ ج  ق     ل  عب        أ   إ      ت س =  (20)

 ......................= ...  6س +                    

 = .........................  2  -ص  3             

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
   عب  ة:    عب     جب ي      (21)

 .4، ثم أض        ج ف   3 عه   ع أ   أف   ف      أج
.................................... 

 ؟، ف   ق       عب     جب ي 2إ          قم    ي ف  ت ف ه    
.................................... 
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       . 6  ى أح    ب           ل،    ى ص  قه    م  ب    أ ث    ه بـ ( 22) 
 .أ       عب     جب ي     ل   ى    ب غ    ي  ع    م

.................................... 
        ، ف      ب غ    ي  ع    م؟ 5إ          ب غ    ي  ع أح      

.................................... 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 :  عب   ت      ض              أ ج  ق      (23)

 
 

15 – 3 × 4 
 

2  ×4  +7 

 

20 –  9  +2 
 

14  ÷7  ( +2  +3 ) 

(( 

(15  ÷3)  ( +9 - 5 ) 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
       ى  ج  ع    10ً   ،       عه ق     خصم ق   ه       15أ ع   ،ث    ل   ه   4 ش  ى ح   ( 24)

 .أ ج  ق   هلإ ج      ب غ    ه       ي  فعه ح  ، ثم   عب ً          ش    ت. 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 لمعادلة لوصف العلاقة الآتية:استعمل جدول الدالة أو ا( 25)

بح لديها بعد أن نقاط. فكم نقطة يص 9نقاط عن كل إجابة صحيحة، فإذا كان لديها  3تحصل فاطمة على 
 ( 9س + 3ج =  عادلة:إجابات صحيحة أخرى؟                                     )الإجابة: الم 5تحقق 

 
           لإج ب ت

             ق ط

 

نبدأ بالقوس اولا ثم 
أو الضرب على  ةالقسم

حسب ترتيبهما من 
اليمين ثم الجمع 

والطرح على حسب 
 ترتيبهما من اليمين
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 باستعمال جدول الدالة أدناه:    -أكمل الجدول التالي:                       ب -أ( 26)
 

 

 

 ....................:أكتب قاعدة الدالة 

 أكمل الجدول أعلاه. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 حل    ع   ت         :  (27)

 
 24=  س 8               10=  4+  ص       

       

 ص = ......                      س = ......              

 

 ت 6=  18                      5=    - 9
 

   = ......                         ت = ......            
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
(28)  

 :اكتب المعادلة لما يأتي 
 

  دنانير يضاف إليها واحد لكل قطعة إضافية.    ......... 5السعر يساوي................... 
 

  لكل قطعة.  ........................ 6مطروحاً منه  12المجموع يساوي...... 

 
  :اكتب معادلة تعبر عن الجمل الآتية ثم حلها 

   9  11مطروحة من عدد يساوي  

 .......................................... ، حل المعادلة:...المعادلة : .............
 
    35مع عدد يساوي  11مجموع  

 ..................المعادلة : ..................................... ، حل المعادلة:...

 المخرجات دخلاتالم
2 0 
4 2 
6 4 
8  

 8 

 2 ×القاعدة 
 المخرجة المدخلة

5 10 
7  

 18 
11  
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(29) 
 استعمل معادلة لوصف العلاقة الآتية :

 .دنانير عن كل ساعة عمل 5إليها  دنانير ، يضاف 10تبلغ أجرة خلاط الخرسانة 
 ساعات عمل؟ 4ما الأجرة الكلية التي يدفعها صاحب البناء بعد 

 
 

 
 
 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

        قط          إح  ث ه . ف    ش ل    ج    ، إ      ت أ،  ،  ،       ؤ س    ط ل،( 30)
 

=   ............................ 

 

 

 

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
    ج    :ف        ى  لإح  ث    (31)

 

 .  ثل   م  ل  قط       أ  

 (0،3(     ،   ك )0،2ع )

 الزوج المرتب الذي يعبر عن النقطة 

 ب هو: ..................... 

 

 

 أ
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(32)  

    فأ  ل   ج  ل  لآ  : 4إ      ت أ  ث    ل       ص ،       

 

 

 

 

 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
(33)  

  ب     ح          ف        قطعه    م  6إ      ت أ       ف        قطعه  ح    قل ،
 فأ  ل   ج  ل  لآ  :

(26)  

 
 
 
 
 
 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 مثل كل موقف مما يأتي مستعملا الكسور:     (34)

  واحدة؟ فطائر، فكم كوبا من الدقيق يستعمل لعمل فطيرة 7أكواب من الدقيق لعمل  5يستعمل 

    

 

  شخص بالتساوي، فما نصيب كل شخص؟ 12قسمت فطيرتان على 

 
 

     خلات )س(

          
 س 4

    خ ج ت

   ث  

5   

6   

7   

     خلات )س(

    قطعه  ب     ح  
 6 -س 

    خ ج ت

    قطعه ح  

15   

17   

19   
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(35)  

 الجدول التالي ثم مثل الأزواج المرتبة على المستوى الإحداثي : ملأا 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 الجدول التالي ثم مثل الأزواج المرتبة على المستوى الإحداثي : ملأا 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 س  – 5ص =     

 4 3 2 1 س

     ص

  1 –س 2ص =     

 4 3 2 1 س

     ص
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 (36 ) 
 كتب الكسر الاعتيادي أو العدد الكسري الممثل بالنقطة أ والنقطة ب على خط الأعداد أدناه:ا 

 

 

 ......................أ = .........................                             ب = ....              

 

 
  

 

 ........ب = ..................                     أ = .........................        

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 اكتب الكسر الآتي في صورة عدد كسري مكافئ : (37)
 

 
=                                                      = 

 
 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 حول العدد الكسري الى كسر غير فعلي: (38)

 

              4 =                                6  = 

 

 
 

41 

7 

11 

3 

1 

3  

 

 

 
2 

5 

باستعمال القسمة، 
سط هو الباقي والمقام الب

لا يتغير، العدد الصحيح 
 ناتج القسمة

نضرب العدد الصحيح 
في المقام ونجد الناتج 
ثم نجمعه مع البسط 

ليكون الناتج هو البسط 
 والمقام لا يتغير

0 1 2 3

  أ

 

 

 

 

  

3 0 1 2 

  أ
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 ؟             ن مدخراته . أي الكسور الآتية ليس أكبر منم               أنفق عثمان(  39)    

              

 

 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 أيهما أثقل كيس البرتقال أم كيس الخوخ؟ (40)

 
............................... 

 
 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 1أو                 إلى صفر أوقرب كل كسر مما يأتي      (41)

        
   

   

                                      

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 مع توضيح خطوات الحل..التالية اللفظية حل المسائل (  42) 
 

 صفوف  6شخصًا. إذا جلسوا في  114ور في حفل تكريم الطلبة المتفوقين بلغ عدد الحض
 (19جابة:)الإ                                   متساوية ، فكم شخص جلس في كل صف؟

 

 

 

 الوزن )كجم( الكيس

  7 خوخ
   16                                                 

 31 البرتقال
  16  

2 

9 

16 

9 

16 

14 

16 

10 

16 

12 

16 

8 

16 

1  

2 
1 

7 

7 

12 

4 

5 

8 

16 

18 

19 

2 

20 
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  لبة ، فكم ع 12علبة في صناديق. إذا كانت سعة الصندوق الواحد  140يريد راشد أن يضع
نحتاج فعلب  6قى صندوق وتب 11)الإجابة:        )فسر باقي القسمة( صندوقاً يحتاج؟

 صندوقا(( 12صندوق إضافي فيكون 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  وع ، فما عدد علبة من هذا الن 21حلوى . إذا كان لدى إحدى المحلات  235تحتوي علبة على

 ( 4935الإجابة: )                                   ى المحل؟وى المتوفرة لدلجميع قطع الح

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  بمبلغ  ن شراءهادينار لشراء آلة حاسبة واحدة ، فكم آلة حاسبة من النوع نفسه يمك 2نحتاج

                    ( 6الإجابة: )                                                                         دينارًا؟ 12

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  ت التي لبرتقالاص بالتساوي. ما عدد ابرتقالة ، يراد توزيعها على أربعة أشخا 19صندوق به

 ( 3والباقي  4)الإجابة:   سيأخذها كل منهم؟ وكم برتقالة ستبقى دون توزيع؟

 
 
 
 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
  10سبوع الثاني دنانير وفي الأ 5دينارا، فوفر في الأسبوع الأول  75أراد محمد توفير مبلغ 

 ل()إنشاء جدومبلغ؟ دينارا وهكذا، فكم اسبوعا يلزمه ليوفر ال 15دنانير، وفي الاسبوع الثالث 

 ( 15الإجابة: )                                                                                                     
 
 
 

  وواحدة من  فلس، 100د معدنية، فإذا كان أكثر من نصفها من فئة ال قطعة نق 11مع مهند
فلس، فكم  500فلس يساوي عدد القطع كم فئة ال  5فلس، وعدد القطع من فئة ال  10فئة ال 

         ( فلس 620و )الإجابة: دينار                  )التخمين والتحقق(مع مهند؟ وضح ذلك   
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------------------------------------------------------------------------------------------- 
  وأكل قطع 5قطعة، وأعطى اخته  27فإذا وزع على أصدقاؤه ‘اشترى محمد علبة بسكويت ،

 42)الإجابة: ، )الحل عكسيا(قطع، فكم قطعة كانت في العلبة؟  7قطع، ويبقى في العلبة  3هو 
) 

 
 
 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
  عة من فلس في صف، ثم استبدل بكل خامس قطعة بقط 100قطعة نقدية فئة  14وضع أحمد

الث قطعة فلس، واستبدل بكل ث 10فلس، واستبدل بكل رابع قطعة بقطعة من فئة  500فئة 
 لسف 640دينار و :الإجابة المسألة)تمثيل لقطع النقدية الأن؟س، ما قيمة افل 5بقطعة من فئة 

) 

 
 
 
 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
  علب حلوى  3 دنانير، وعبوتي عصير بدينارين. ما ثمن 8علب حلوى بمبلغ  4اشترى إبراهيم

 ( دنانير 7الإجابة: )                                                                 وعبوة عصير؟

 
 
 

------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                

 اج إليه الخباز؟كعكات في كيس، كم كيسا احت 5كعكة ووضع كل  144ع خباز صن 

 )فسر باقي القسمة(
 
 
 

  ص يحبون إضافة أشخا 5يريد أفراد حنان أن يختاروا المكونات الإضافية للفطيرة، فإذا كان
يحب  أشخاص يحبون كليهما، فكم شخصا 3أشخاص يحبون إضافة اللحم، و  7الخضار، و 

   إضافة الخضار فقط؟ وكم عدد أفراد العائلة؟ )فسر إجابتك(

 ل اشكال فن()خطة الاستدلال المنطقي : استعما ( 9، عدد الأفراد  2=  3 – 5بة: )الإجا
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        ---------------------------------------------------------------------------------- 

 الأسئلة الذهنية:بعض من نماذج 
 36+  42أوجد ناتج  .1

 

 4 × 15أوجد ناتج   .2

 
 

 75من  6ح أوجد ناتج طر .3
 

 28أوجد نصف العدد  .4
 

 

 15من عدد ، ليصبح الناتج  5اكتب المعادلة الآتية: أنا أطرح  .5
 

 10إلى  2.5أكتب مكمل العدد  .6
 

 

 4 ÷ 82أوجد ناتج  .7
 

 ؟10في  0.6ما حاصل ضرب  .8
 

 

 ؟5.6  ما ضعف الكسر العشري  .9
 

  10=  4 –ما هو حل المعادلة س  .10

 
 100 × 9.345اضرب  .11

 
 7.3مع  3.9اجمع  .12

 
 أمامكمن بين الأعداد التي  7و  4حوط المضاعف المشترك الأصغر للعددين  .13

 

24            4                7             28 
 

 8.5من  4.5اطرح  .14

 
 ما العدد العشري التالي في سلسة الأعداد العشرية التي أمامك؟ .15

 
1.5           1.2            0.9                  .......... 

 

 

عدد موجود في 
 7وجدول  4جدول 

ة تتحرك الفاصل 10عند ضرب الكسر العشري في 
 100إلى اليمين بمقدار عدد واحد، عند الضرب في 

 تتحرك الفاصلة إلى اليمين بمقدار رقمين

نصف العدد مرة واحدة ، القسمة  2القسمة على 
نصف  8نصف العدد مرتان، القسمة على  4على 
 مرات 3العدد 

يعني ضعف العدد مرة واحدة،  2الضرب في 
 8ضعف العدد مرتان ، الضرب في  4الضرب في 
 مرات 3ضعف العدد 
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 ؟ 100÷  15.82حاصل قسمة ما  .16

 
 
 

 
 : 24حوط العدد الذي يعتبر من عوامل العدد  .17

 
5           34             12          16 
 

 ؟  9ما مربع العدد  .18

 

 ؟ 150ما ضعف العدد  .19

 
 ؟ 8,4ما نصف العدد  .20

 ؟ 1إلى  0,4مكمل العدد  .21

 ؟ 40÷  1200ما ناتج  .22

 ؟ 100×  25ما ناتج  .23

 ، ........  ، ........... 0,9،    0,8،     0,7 اكمل النمط : .24

  100إلى  31مكمل العدد  .25

 هي: 50و  24من العوامل المشتركة للعددين  .26

2       6         15       47 

 

 

 

الاعداد التي نضربها  عوامل العدد هي
 ببعض تعطي ناتج العدد المطلوب

تتحرك الفاصلة  10عند قسمة الكسر العشري على 
 100إلى اليسار بمقدار عدد واحد، عند قسمة على 

 تتحرك الفاصلة إلى اليسار بمقدار رقمين

مربع العدد يعني نضرب 
 9×  9العدد في نفسه 

 = 24نكتب عوامل العدد 

1×24    2×12   3×8   4×6  

 = 50عوامل العدد 

1×50  2×25   5×10 

 بإمكانكم متابعة المزيد من

 النماذج الصوتية للأسئلة 

 الذهنية عن طريق مسح الكود

على    QR READERلتالي بتنزيل برنامج ا 
 الأجهزة الذكية.


